
pixel Sim Rig 1.2
Bauanleitung



pixel Sim Rig 1.2

2

Inhalt  ....................................................................................Seite 2

Lieferumfang  ........................................................................Seite 3 

 

Montage
1.	 Basis-Montage  .............................................................Seite 4

2.	 Sitz montieren  ...............................................................Seite 5

3.	 Lenkradpodest  ..............................................................Seite 6 

3.1 Montage Lenkrad  ..................................................Seite 7

4.	 Pedale-Podest  ..............................................................Seite 8 

4.1 Montage Fanatec-Pedale  .....................................Seite 8 

4.2 Montage Pedale Thrustmaster, Logitech  ..............Seite 9 

4.3 Montage Pedale an Basis  ..................................Seite 10

5.	 Monitor-Mount (optional)  ......................................... Seite 11

Montagehinweise

•	 Das Sim Rig 1.2 ist für aktuelle Lenkräder von Fanatec,  
Thrustmaster und Logitech ausgelegt.

•	 Nach Bedarf sind zusätzliche Bohrungen in den Aluprofilen zur 
Befestigung der Pedale, des Lenkrads und des Sitzes nötig		
	

•	 Nötigenfalls sind weitere Schrauben und Muttern nötig		
	

•	 Bei den Winkeln gibt es kleine Stege, die man herausbrechen 
kann. Das ist nötig, wenn der Winkel quer zum Aluprofil sitzen soll.	
		

•	 Es gibt keinen Anspruch auf Vollständigkeit der Teile. Ebenso wird 
keine Garantie für die korrekte Funktion übernommen.		
	

Inhalt

Videoanleitung

https://youtu.be/q1oY5ULBKm8

https://youtu.be/q1oY5ULBKm8
https://youtu.be/q1oY5ULBKm8


pixel Sim Rig 1.2

3

Lieferumfang

Geliefert werden nur die Teile die im Lieferumfang aufgelistet sind. 
Zusätzlich erforderliche Teile wie zum Beispiel Lenkrad und Pedale sind nicht enthalten.

Stück Artikel Maße Artikelnummer

2x Aluminiumprofil 40x120L  
I-Typ Nut 8 (leicht), silber eloxiert

Länge: 600mm 60824-STLS-0600

1x Aluminiumprofil 40x160L  
I-Typ Nut 8 (leicht), silber eloxiert

Zuschnitt 400mm inkl. Bearbeitung für 
Lenkradhalterung Pixel Rig 1.2 

60831-STLS-0400-BE-Pixel_1.2

2x Aluminiumprofil 40x40L  
I-Typ Nut 8 (leicht)

Länge: 420mm 60800-STLS-0420

2x Aluminiumprofil 40x40L  
I-Typ Nut 8 (leicht)

Länge: 580mm 60800-STLS-0580

7x Aluminiumprofil 40x40L  
I-Typ Nut 8 (leicht), silber eloxiert

Länge: 500mm 60800-STLS-0500

2x Aluminiumprofil 40x80L  
I-Typ Nut 8 (leicht), silber eloxiert

Länge: 1000mm 60817-STLS-1000

5x DIN 125 Form A Unterlegscheibe, Stahl,  
verzinkt

 d=6,4mm / D=12mm DIN125-A6,4

4x DIN 7380 Flachrundschraube  
mit Innensechskant, 10.9, verzinkt 

M6x16 DIN7380-6x16

64x DIN 7380 Flachrundschraube  
mit Innensechskant, 10.9, verzinkt 

M8x16 DIN7380-8x16

8x DIN 9021 Unterlegscheibe groß,  
Stahl, verzinkt 

d=8,4mm / D=24mm DIN9021-8,4

5x DIN 912 Zylinderschraube mit Innensechskant, 
8.8, verzinkt 

M6x50 DIN912-6x50

2x DIN 912 Zylinderschraube mit Innensechskant, 
8.8, verzinkt 

M6x60 DIN912-6x60

6x Innenwinkel 90° Zinkdruckguss 40  
I-Typ Nut 8

 - 60527

4x Nutenstein mit Steg  
I-Typ Nut 8

Gewindedurchmesser M6 60060-1

56x Nutenstein mit Steg  
I-Typ Nut 8

Gewindedurchmesser M8 60077-1

4x Nutfuß, 40  
I-Typ Nut 8

- 098T040KGN08

2x Profilabdeckkappe 40x120  
I-Typ Nut 8

- 60589

12x Profilabdeckkappe 40x40  
I-Typ Nut 8

- 60008-1

8x Profilabdeckkappe 40x80  
I-Typ Nut 8

- 60572

4x Verbinderplatte, 40x80x80mm 
I-Typ Nut 8

Stahl 5mm galvanisch verzinkt 90890

24x Winkel 40  
I-Typ Nut 8

- 60114

2x Aufkleber „PixelConnect“ -  -



pixel Sim Rig 1.2

4

1. Basis-Montage

2x Aluminiumprofil 40x80x1000 2x Aluminiumprofil 40x40x580 2x Aluminiumprofil 40x40x500

Montage mit Winkeln, Nutensteinen und
Schrauben M8 x 16

Hinweis: An den Winkeln gibt es kleine Stege zum Her-
ausbrechen (am besten mit Schlitzschraubenzieher), wenn 

der Winkel quer (nicht längs) zum Aluprofil sitzt.

1x Aluminiumprofil 40x40x500



pixel Sim Rig 1.2

5

2. Sitz montieren

Kompatibel sind Sitze mit Laufschiene, die man per Nutenstein und Schrauben M8 x 16 an das Aluprofil montiert.

Montage mit Nutenstein und Schraube. Gege-
benenfalls ist eine oder zwei Unterlegscheiben 
24 (mitgeliefert) nötig, falls die Schraube zu 
lang ist.



pixel Sim Rig 1.2

6

3. Lenkrad-Podest

2x Aluminiumprofil 40x120x600

Aluminiumprofil 40x160x400 (vorgebohrt)

2x Aluminiumprofil 40x40x500

beidseitige Montage mit Winkeln, Nutensteinen und Schrauben M8 x 16

Montage mit Winkeln, Nutensteinen und 

Schrauben M8 x 16

a
b

c



pixel Sim Rig 1.2

7

3.1 Montage Lenkrad

Schrauben und Scheiben von unten angeschraubt

- M6x50 für Fanatec und Logitech

- M6x60 für Thrustmaster



pixel Sim Rig 1.2

8

4. Pedal-Podest

4.1 Montage Fanatec-Pedale

2x Aluminiumprofil 40x40x500

Montage mit  
4x Nutenstein und  

4x Schraube M8 x 16
Gegebenenfalls ist eine  

Unterlegscheibe (mitgeliefert) nötig, 
falls die Schraube zu lang ist.

Montage mit Innenwinkel

2x Aluminiumprofil 40x40x420



pixel Sim Rig 1.2

9

4.2 Montage Pedale Thrustmaster, Logitech

Montage an Verbinderplatte M6 x 16

4x Verbinderplatte

Montage mit Verbinderplatte, 

Nutenstein, Schraube M8x16



pixel Sim Rig 1.2

10

4.3 Montage Pedale an Basis

Montage mit Winkel, Nutensteinen und Schrauben M8x16



pixel Sim Rig 1.2

11

Montage mit Winkel, 

Nutensteinen und 

Schrauben M8x16

Aluminiumprofil 160x16

(vorgebohrt) 

für VESA 100 Standard

5. Monitor-Mount (optional)

Aluminiumprofil 40x80x500



pixel Sim Rig 1.2

12

Gute  
    Fahrt

www.youtube.com/pixelconnectTV

www.youtube.com/pixelconnectTV
https://youtu.be/q1oY5ULBKm8

